



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЗАПОБІГАННЯ І ПРОТИДІЇ КОРУПЦІЇ

ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ №113

від " 3 " листопада 20 17 р.

Головував СОБОЛЄВ Є.В.

Присутні члени Комітету:

БЕРЕЗА Б.Ю., ЧУМАК В.В., ДОБРОДОМОВ Д.Є.,
ПОПОВ І.В., ДЕРЕВ'ЯНКО Ю.Б., КРИВОХАТЬКО В.В.,
БУГЛАК Ю.О., ЛЕЩЕНКО С.А., ЛУЦЕНКО І.В.

Відсутні члени Комітету:

Савчук Ю.П., Артюшенко І.А., Барна О.С., Дунаєв С.В.,
Ільюк А.О., Ланьо М.І., Матейченко К.В., Мельничук І.І.,
Мирний І.М., Немировський А.В., Осуховський О.І.,
Парасюк В.З., Ричкова Т.Б., Тимошенко Ю.В.

На засіданні запрошені:

Ситник А.С. – директор Національного антикорупційного бюро
України
Холодницький Н.І. – заступник Генерального прокурора
України – керівник Спеціалізованої антикорупційної
прокуратури

На засіданні присутні:

Тетерук А.А. – народний депутат України;
Лінько Д.В. – народний депутат України;
Помазанов А.В. – народний депутат України;
Алексєєв І.С. – народний депутат України;
Данилін В.Ю. – народний депутат України;

Оліфіра С. – заступник керівника Управління зовнішніх комунікацій – прес-секретар Національного антикорупційного бюро України;

Чулюк-Заграй Микита – головний спеціаліст відділу по роботі з громадськістю та засобами масової інформації Управління зовнішніх комунікацій Національного антикорупційного бюро України;

Шевчук Т. – аналітик Незалежного антикорупційного комітету з питань оборони (Transparency International);

Давиденко А. – аналітик Незалежного антикорупційного комітету з питань оборони (Transparency International).

працівники секретаріату Комітету:

Сорочик Ю.Ю., Карман Ю.В., Вишнеvsька К.О., Дацун В.Д., Желих Н.М., Рій В.О., Чілікіна А.В.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

Про слухання та обговорення звіту директора Національного антикорупційного бюро України Ситника А.С. з основних питань діяльності Національного бюро, виконання покладених завдань, додержання законодавства, прав і свобод осіб (звіт за перше півріччя 2017 року).

1. Слухання та обговорення звіту директора Національного антикорупційного бюро України Ситника А.С. з основних питань діяльності Національного бюро, виконання покладених завдань, додержання законодавства, прав і свобод осіб
(звіт за перше півріччя 2017 року).

(Соболев, Чумак, Попов, Береза, Добродомов, Буглак, Дерев'яно, Кривохатько, Луценко, Лещенко)

Директор Національного антикорупційного бюро України Ситник А.С. презентував народним депутатам України – членам Комітету та іншим присутнім на засіданні Комітету письмовий звіт з основних питань діяльності Національного бюро, зокрема, статистичні дані результатів діяльності Національного антикорупційного бюро України за перше півріччя 2017 року.

На засіданні також широко обговорено низку питань, пов'язаних із розслідуваннями Національним антикорупційним бюро України резонансних кримінальних проваджень, фігурантами яких є вищі посадові особи держави, державні службовці категорії «А», керівники державних підприємств, судді тощо.

По завершенню засідання Голова Комітету Соболев Є.В. подякував директору Національного антикорупційного бюро України Ситнику А.С. за

представлення на Комітеті звіту діяльності Національного антикорупційного бюро України та заступнику Генерального прокурора України - керівнику Спеціалізованої антикорупційної прокуратури Холодницькому Н.І. за участь у засіданні.

За результатами засідання рішення не приймалося.

Голова Комітету



Є.СОБОЛЄВ

Секретар Комітету

Д.ДОБРОДОМОВ